

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成27年4月13日

【事業年度】 第56期（自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日）

【会社名】 株式会社ハローズ

【英訳名】 HALOWS CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 佐藤利行

【本店の所在の場所】 広島県福山市南蔵王町六丁目26番7号
（同所は登記上の本店所在地であり、実際の業務は「最寄りの連絡場所」で行っております。）

【電話番号】 該当事項はありません。

【事務連絡者氏名】 該当事項はありません。

【最寄りの連絡場所】 岡山県都窪郡早島町早島3270番地1（本部）

【電話番号】 086-483-1011（代表）

【事務連絡者氏名】 取締役副社長 佐藤太志

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年5月30日に提出いたしました第56期（自平成25年3月1日至平成26年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【仕入及び販売の状況】

(2) 販売実績

商品部門別販売実績

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

【注記事項】

(リース取引関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

2 【仕入及び販売の状況】

(2) 販売実績

商品部門別販売実績

(訂正前)

(単位：百万円)

商品部門	前事業年度 (自 平成24年3月1日 至 平成25年2月28日)		当事業年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)		増減額	増減率
	売上高	構成比	売上高	構成比		
		%		%		%
青果	8,692	10.7	9,621	10.9	929	10.7
鮮魚	5,578	6.8	5,932	6.8	353	6.3
惣菜	9,501	11.6	10,397	11.8	896	9.4
精肉	9,018	11.0	9,853	11.2	835	9.3
生鮮計	32,790	40.1	35,804	40.7	3,014	9.2
デイリー	19,214	23.5	20,438	23.2	1,223	6.4
一般食品	13,723	16.8	14,460	16.5	737	5.4
菓子	5,186	6.4	5,468	6.2	282	5.4
酒	5,676	6.9	5,828	6.7	151	2.7
雑貨	4,728	5.8	5,298	6.0	569	12.1
その他	396	0.5	606	0.7	210	53.1
ドライグロサリー計	48,925	59.9	52,101	59.3	3,175	6.5
合計	81,716	100.0	87,906	100.0	6,190	7.6

(注) 1 金額には、消費税等は含まれておりません。

2 主な取引先の販売実績で、当該販売実績の総販売実績に対する割合が100分の10以上の販売先はありません。

(訂正後)

(単位：百万円)

商品部門	前事業年度 (自 平成24年3月1日 至 平成25年2月28日)		当事業年度 (自 平成25年3月1日 至 平成26年2月28日)		増減額	増減率
	売上高	構成比	売上高	構成比		
		%		%		%
青果	<u>8,688</u>	<u>10.6</u>	9,621	10.9	<u>933</u>	<u>10.7</u>
鮮魚	<u>5,547</u>	6.8	5,932	6.8	<u>384</u>	<u>6.9</u>
惣菜	<u>9,448</u>	11.6	10,397	11.8	<u>948</u>	<u>10.0</u>
精肉	<u>8,937</u>	<u>10.9</u>	9,853	11.2	<u>916</u>	<u>10.3</u>
生鮮計	<u>32,622</u>	<u>39.9</u>	35,804	40.7	<u>3,182</u>	<u>9.8</u>
デイリー	<u>19,032</u>	<u>23.3</u>	20,438	23.2	<u>1,405</u>	<u>7.4</u>
一般食品	<u>13,805</u>	<u>16.9</u>	14,460	16.5	<u>655</u>	<u>4.7</u>
菓子	<u>5,135</u>	<u>6.3</u>	5,468	6.2	<u>333</u>	<u>6.5</u>
酒	<u>5,620</u>	6.9	5,828	6.7	<u>208</u>	<u>3.7</u>
雑貨	<u>4,979</u>	<u>6.1</u>	5,298	6.0	<u>318</u>	<u>6.4</u>
その他	<u>520</u>	<u>0.6</u>	606	0.7	<u>86</u>	<u>16.6</u>
ドライグロサリー計	<u>49,093</u>	<u>60.1</u>	52,101	59.3	<u>3,007</u>	<u>6.1</u>
合計	81,716	100.0	87,906	100.0	6,190	7.6

(注) 1 金額には、消費税等は含まれておりません。

2 主な取引先の販売実績で、当該販売実績の総販売実績に対する割合が100分の10以上の販売先はありません。

第5 【経理の状況】

1 【財務諸表等】

【注記事項】

(リース取引関係)

(訂正前)

リース取引開始日が平成21年2月28日以前の所有権移転外ファイナンス・リース取引

(省略)

ファイナンス・リース取引

(省略)

(訂正後)

リース取引開始日が平成21年2月28日以前の所有権移転外ファイナンス・リース取引

(省略)

1.ファイナンス・リース取引

(省略)

2.オペレーティング・リース取引

オペレーティング・リース取引のうち解約不能のものに係る未経過リース料

	前事業年度 (平成25年2月28日)	当事業年度 (平成26年2月28日)
1年内	49百万円	49百万円
1年超	582百万円	533百万円
合計	631百万円	582百万円